18 апреля 2018 года в читальном зале районной библиотеки состоялось открытие персональной выставки художественных работ Ширапдоржо Дондоковича Доржиева «Hолонгын залаа». Открытие выставки – это событие. Событие важное, радостное и волнительное. Тем более, если это первая выставка, организованная художником у себя на родине.
Ширапдоржо Дондокович родился 1 марта 1944 года в селе Загустай Кижингинского района Бурятской АССР. В 1963 году после окончания Верхне-Кодунской средней школы был призван на военную службу. Рисовать начал, как говорится, с пеленок. Только со временем «это» у многих проходит. У нашего героя – стало призванием, делом, самой жизнью. В 1973 году закончил пед-училище - художественно-графический факультет. После окончания уехал в Якутию, город Вилюйск, где проработал 20 лет художником-оформителем. В 1994 году переехал на родину и с 1998 по 2009 годы проработал в педколледже, где преподавал художественную обработку материалов, заведовал мастерской. Работы художника участвовали на выставках в Якутии, Татарстане, родной Бурятии. Большую часть своих работ Ширапдоржо Дондокович посвящает своему родному краю и бурятскому народу - это многочисленные пейзажи, различные сюжеты из жизни кочевого народа, легенды и обряды. В его работах прослеживается теплое и трепетное отношение к изображаемому. Работы выполнены маслом, карандашом и цветными маркерами, автор работает в разных стилях и техниках. 
Открытие выставки талантливого бурятского художника, земляка Ширапдоржо Дор- жиева стало подарком истинным ценителям прекрасного. Ведь встреча с настоящим искусством это всегда праздник. Искусство обогащает душу и сердце, позволяет взглянуть на мир другими глазами, делает нас лучше, добрее, заряжает яркими, позитивными эмоциями, помогает обрести гармонию. 
Работы Ширапдоржо Дондоковича удивительны, они завораживают с первых мгновений, притягивая восхищенные взгляды. «Я пишу картины, потому что не могу иначе, это стало потребностью, бесконечной мукой и радостью, смыслом жизни, частью меня самого». 
Сама атмосфера в библиотеке была в этот вечер очень искренней и радушной. Глава МО «Кижингинский район» Г.З. Лхасаранов наградил юбилейной медалью «75 лет Кижингинскому району» именитого земляка и внес пожелание, чтобы художник нарисовал картины со спортивной тематикой к открытию строящегося культурно-спортивного комплекса. Администрация МО-СП «Чесанский сомон» подарила художнику значимую картину «Туншэ». 
Живопись и музыка – эти понятия так близки между собой. На открытие выставки были приглашены две талантливые землячки нашего художника – Цырен-Долгор Дариева и Дарима Жалсанова, творцы в области музыки, которые украсили наш теплый круг своими песнями. Очень красивую старинную песню исполнила Л.В. Гаврилова. 
Безусловно, украсила вечер возможность пообщаться с автором работ. Ширапдоржо Дондокович с удовольствием отвечал на вопросы гостей и провел мини-экскурсию по представленным на экспозиции работам. 
Большинство из работ отличается большей глубиной, содержательностью и философской наполненностью. Ширапдоржо Дондокович - удивительный человек, наблюдательный художник, он запечатлел для нас эту красоту, чтобы мы научились замечать вокруг себя красоту природы. Его картины говорят сами за себя: «Боги небесные», «Семья», «Алан-Гоа», «Рай лебединый», «Затмение луны «Ее спасение», «Мудрость» и другие. 
Со своей супругой Татьяной Абидуевной Ширапдоржо Дондокович воспитал 10 замечательных детей - 5 сыновей, 5 дочерей. Татьяна Абидуевна – мать-героиня. На будущий год чета Доржиевых отметит золотую свадьбу. 
Звучали теплые слова в адрес художника, родственники, друзья и одноклассники дарили цветы и делились впечатлениями о выставке, о художнике, рассказывали собравшимся о творческом пути Ширапдоржо Дондоковича. 
Работы художника ждут своих ценителей и просто зрителей - любителей прекрасного на предстоящих художественных выставках. Выставка «hолонгын залаа» продлится до 28 апреля. 
Ширапдоржо Дондокович еще полон сил и энергии, замыслов и планов много, поэтому хочется пожелать нашему художнику еще больших творческих высот, чтоб его природный талант засверкал новыми гранями на родной бурятской земле. 
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