«Книга – лучший друг ребят!»
Длятся только день единый, именины у людей,
А у книжек именины – целых семь весенних дней.
Именинная неделя будет длиться до апреля
И ребятам всей страны передаст привет весны.
В дни каникул в рамках Недели детской и юношеской книги в Михайловской  скельской библиотеке с юными читателями проведено много интересных и увлекательных мероприятий: праздник-открытие «Книга – лучший друг ребят!»; красочная книжная выставка «Книги-юбиляры»; конкурсная программа «Пусть книга будет праздником для Вас!» и «Зашифрованный герой»; литературные викторины «Остров книжных сокровищ» и «Сказочные объявления»; викторины по сказкам Г.Х. Андерсена и, всеми любимого А.С. Пушкина, а также увлекательная викторина - баттл для ребят старших классов. 
Первыми посетителями библиотеки на Неделе детской и юношеской книги стали ребята из старшей группы детского сада «Берёзка», с воспитателями Курикаловой Л.Б. и Павловой Т.М. Во время театрализованного представления они встретились с книжными героями – Лисой Алисой, Котом Базилио, Киской-Лариской, Почтальоном Печкиным и, конечно же, с Королевой Книги. Праздник прошёл весело и задорно, ребята отгадывали загадки о литературных героях и любимых произведениях, знакомились с пословицами и поговорками о книгах и чтении, для них звучали стихи.Почтальон Печкин принёс ребятам телеграммы от литературных героев, и ребята отгадывали кто их написал. Королева Книги поздравила ребят с праздником и сыграла в увлекательную игру «Что любит книжка?».В честь праздника ребятам подарили детские книжки из серии «Алёнушкины сказки» и сладкие призы.
Интересно провели время и школьники 1-9го классов. Из книжной выставки «Книги-юбиляры» ребята узнали, что таким известным произведениям как «Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо»Д.Дефо – 300 лет, «Горе от ума» А.С. Грибоедова – 195 лет, «Муму» И.С.Тургенева – 165 лет, «Дворянское гнездо» – 160 лет, любимым всеми сказкам А.С. Пушкина «Сказка о золотом петушке» и «Конек-горбунок» П.П.Ершова по 185 лет, «Черная курица или подземные жители» А.Погорельского – 190 лет и о многих других еще более молодых произведениях-юбилярах. В этом году «Словарю русского языка» С.И.Ожегова исполняется 70 лет, а также всеми любимое произведение Б.Л.Васильева «А зори здесь тихие…» отметит первый свой 50-летний юбилей.
Ребята с удовольствием приняли участие в проводимых конкурсах, играх и викторинах, рассказали, как они понимают пословицы и поговорки о книгах и чтении. Школьники узнали об истории праздника и то, что именно Лев Кассиль – детский писатель, в далекие военные годы организовал праздник для таких же девчонок и мальчишек, чьи отцы и братья сражались с врагом. Пригласив других писателей С.Маршака, К.Чуковского, А.Барто и С.Михалкова, которые рассказывали ребятам как рождается книга, читали стихи, беседовали о книге, чтении и жизни. И каждый ребенок, кто пришел тогда на праздник, получил в подарок книгу, такую маленькую, отпечатанную на серой бумаге, как паек, который надо сберечь. С тех пор этот праздник стал доброй традицией и проводится каждый год в городах и селах. 
По результатам конкурсов и викторин проведено награждение: Грамоту в номинации «Самый читающий ученик»получила Павлова Карина, «Самый эрудированный ученик» – Александрова Арина, «Самый интеллектуальный ученик» – Павлова Ирина, «Самый любознательный ученик» – Сидорова Александра и Шипилов Иван, а также всех участников мероприятий наградили памятными подарками.Спонсоромнедели детской и юношеской книги«Книжкины именины» выступил Э.Э.Николаев Верхнекодунский сомон.
Для любителей мастерить былподготовлен и проведен мастер-класс в рамках клуба по интересам «Золотые ручки». Праздник для ребят подготовили и провели: Зав. сельскойбиблиотеки Павлова Э.В., худ. руководитель СДК Александрова Ю.Г. и активные читатели библиотеки – ребята 9 класса: Александрова Арина, Михеева Елена и Павлова Ирина,исполнившие роли литературных героев.
Программа Недели детской и юношеской книги была одновременно насыщенной, познавательной и развлекательной. Ребята имели возможность принять участие в различных мероприятиях, познакомиться с творчеством писателей и их произведениями, отгадать загадки, поучаствовать в конкурсах и викторинах. Праздник Книги закончился, но встреча с хорошей доброй книгой может состояться в любой момент, если вы посетите Михайловскую сельскую библиотеку.
В заключение хочу привести слова С.Я. Маршака из стихотворения:
«Пусть эта «Книжкина неделя»
Продлится только до апреля,
Но вы, читающий народ,
Любите книгу круглый год!»
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