                                                    «Комсомольское прошлое страны»
День комсомола — праздник людей,
В которых всегда бил источник идей.
День комсомола — память о тех,
Кто не боялся стремиться наверх,
Кто Родины стяг наш крепко держал,
Кто нашу страну из руин поднимал.
25 октября в Кижингинской межпоселенческой центральной библиотеке состоялась познавательная викторина  «Комсомольское прошлое страны», посвященная 100-летию со дня основания ВЛКСМ.
В читальном зале была оформлена книжная  выставка «Комсомол. По следам истории». Также центром общественного доступа был изготовлен буклет по страницам  истории ВЛКСМ, показана слайдовая презентация «100 лет комсомолу».
          С приветственным словом выступила председатель жюри Танхаева А.С., которая рассказала о мощнейшем молодежном движении, отметила историческую важность 100-летия комсомола. «Я желаю вам знать историю своей страны, историю ВЛКСМ, которая объединяла молодежь в Советском Союзе... Благодаря этим знаниям вы будете гордиться своей Родиной, будете патриотами своей страны» - сказала Агафья Санжеевна.
         Свои знания о Комсомоле и не только о ней, но и вобщем по истории,   проверили учащиеся школ райцентра. Ребята с удовольствием показали свою эрудицию и начитанность.  Викторина была  насыщенной и интересной. Команды показали высокий уровень знаний и подготовки. По итогам 3 туров 1 место завоевала  слаженная команда Кижингинского лицея в составе Арьянова Доржо (капитан, 10 кл.), Габышевой Ирины, Очировой Анны (11 кл.), Батодариева Доржо, Цыренжаповой Арюны (9 кл.) и Бадмаевой Дари (7 кл.), руководитель: Цыденов Д.Д.,  2 место заняла команда КСОШ им.Х.Намсараева, 11 кл., (руководители: Гуруев З.В., Цыренжапов С.А.). 3 место - КСШ-И (руководитель: Лубсанцыренов А.Д.). 4 место - КСОШ им.Х.Намсараева, 10 класс. Все участники были награждены памятными призами, а победители и призеры награждены грамотами. 
         День рождения комсомола продолжает оставаться одним из любимых праздников тех, кто связывал свою юность с ВЛКСМ. Комсомол не канул в Лету: остались его дела, его дух.
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